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Dobrých zpráv v poslední době opravdu není mnoho, a tak mě velice potěšilo, když jsem se
včera jednu dozvěděla. Týká se našeho lanškrounského volejbalového oddílu, konkrétně tý
mu juniorek
. Ty se totiž staly ze dne na den slavnými. Byly vyhlášeny 
Nejlepším kolektivem mládeže Pardubického kraje za rok 2020! 
Kdy a jakou formou si ocenění převezmeme, není teď jasné, ale jak se říká: „Co je doma, to se
počítá.“

      

Loňský rok byl, co se týká událostí kolem Covid – 19, neveselý, ale pro naše juniorky se stal asi
nejúspěšnějším v jejich dosavadní kariéře. Stihly toho opravdu hodně. V podzimní části sezóny
2019/2020 rozehrály 1. ligu juniorek, a to velmi dobře, neboť během základní části prohrály
jediné z 20 utkání. Postoupily jsme do finálové skupiny, kde jsme se také neztratily a
z odehraných 12ti zápasů se pro nás 9 stalo vítězných. O tom, zda si budeme moci sáhnout
v příští sezóně na Extraligu juniorek, se rozhodovalo až do posledního zápasu, který jsme
naštěstí mohly odehrát u nás doma. Za mohutného povzbuzování lanškrounských
volejbalových nadšenců, kteří jsou opravdu skvělí, jsme dokázaly „urvat“ tolik potřebné body.
Následná baráž o postup do Extraligy juniorek se již díky epidemiologické situaci neuskutečnila
a my jsme tedy postoupily!!!

  

Ani si nepamatuji, kdy se u nás (a zda vůbec) tato soutěž naposledy hrála. Úspěch to byl ale
obrovský, protože volejbal tady trénuje pár nadšenců, kteří pracují s hráčkami, které v mnoha
ohledech nedosahují parametrů vrcholných soutěží. A přesto svým obrovským nadšením a pílí
dokáží něco, o čem se některým velkým a profesionálním klubům může jenom zdát!

  

Moc mě mrzí, že Extraligu juniorek jsme stihly jen rozehrát, odehrály jsme pouze 1. turnaj v
říjnu v Chodově, kde jsme dvakrát vyhrály a pouze jednou prohrály (v tiebreaku) a naše snažení
přerušila covidová situace, kterou asi nikdo z nás po létě nepředpokládal. Soutěže, včetně těch
nejvyšších, jsou v České republice zrušeny a je jasné, že v jarních měsících už si nezahrajeme.
Na druhou stranu zůstáváme v soutěži, jen s tím rozdílem, že naše dvě hráčky si ji už příští rok
nezahrají, postoupí do kategorie žen, což je veliká škoda.

  

Chtěla bych touto cestou moc poděkovat mým trenérským kolegům Liborovi Tomiškovi, letitému
parťákovi, a Michalovi Derychovi, který se stal trenérskou posilou právě v loňském roce. Velký
dík patří ale hlavně našim hráčkám, které do tréninků dávají i srdíčko, jsou ochotny volejbalu
věnovat téměř veškerý čas a mají bezvadnou partu. Jsem hrdá na to, že můžu být součástí
tohoto týmu! Nesmím také zapomenout na poděkování městu Lanškroun, které nás každoročně
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podporuje.

  

Holky, děkujeme za vzornou reprezentaci města Lanškroun a celého Pardubického kraje!

  

 

  

Sestava: A. Martincová, N. Kulhánková, M. Žerníčková, N. Vinterová, P. Podhorná, T. Jozová,
A. Chládková, M. Janků, V. Tylšarová, T. Kolářová, A. Vacková, N. Minaschková, P. Pavlasová,
A. Zajíčková, N. Jánská, B. Kačerovská, K. Vernerová

  

 

  

Za kolektiv trenérů Martina Dolečková
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